

Către: *Bursa de Valori București S.A.*

Autoritatea de Supraveghere Financiară

RAPORT CURENT 69/2024

Conform prevederilor Legii nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață și Regulamentului Autorității de Supraveghere Financiară nr. 5/2018 privind emitenții și operațiunile cu valori mobiliare, cu modificările și completările ulterioare, precum și prevederile art. 99 din Codul Bursei de Valori București, Titlul II, Emitenți și Instrumente Financiare.

Data raportului	30.08.2024
Denumirea societății	AROBS Transilvania Software S.A.
Sediul social	Str. Donath. nr. 11, bl. M4, sc. 2, et. 3, ap. 28, Cluj-Napoca, Cluj, România
Email	ir@arobsgroup.com
Telefon	+40 754 908 742
Website	www.arobsgroup.ro
Nr. înreg. la ONRC	J12/1845/1998
Cod unic de înregistrare	RO 11291045
Capital social subscris și vărsat	104.555.233 lei
Număr de acțiuni	1.045.552.330
Simbol	AROBS
Piața de tranzacționare	Bursa de Valori București, Segmentul Principal, Categoria Premium

Evenimente importante de raportat: Rezultate financiare pentru S1 2024

AROBS Transilvania Software raportează o cifră de afaceri de 206 milioane de lei la nivel consolidat în primele șase luni din 2024, în ușoară scădere, cu 6%, față de primul semestru din 2023, EBITDA normalizată de 34 milioane de lei și un profit net normalizat de 16 milioane de lei.

În ceea ce privește activitatea segmentelor de business ale grupului, segmentul de „Servicii Software” a continuat să fie pilonul principal al AROBS, generând venituri de 166 milioane de lei, ceea ce reprezintă o pondere de 81% din cifra de afaceri totală. În ciuda diminuării cererii, la nivel global, pentru servicii software în prima parte din 2024, conducerea grupului investește în verticale cu potențial de creștere precum securitate cibernetică și integrarea AI-ului la nivelul soluțiilor software oferite, având convingerea că organizațiile și companiile cu care colaborează au nevoie în continuare să implementeze procese noi de la digitalizare până la cele complexe de transformare digitală, proiecte de securitate informatică și de integrare a AI-ului în activitatea curentă.

Veniturile din cel de-al doilea segment de business, „Produce Software”, au crescut cu 12%, ajungând la 38 de milioane de lei, susținute de tendința de creștere a pieței, în special în zona de management de flotă, optimizarea afacerilor, soluții HR și implementarea de proiecte digitale în sectorul privat în principal.

Segmentul de produse software a continuat să crească, dar și să producă EBITDA, conform așteptărilor companiei, menținând un ritm de creștere de două cifre.

La nivelul celui de-al treilea segment, „Sisteme integrate”, acesta a fost afectat de sezonality și de amânarea unor proiecte, inclusiv cele finanțate prin PNRR, însă conducerea AROBS se așteaptă ca acestea să fie semnate în cel de-al patrulea trimestru al anului. Pentru acest segment, așteptările inițiale ale grupului au fost diferite, deoarece procesul de semnare a proiectelor a durat mai mult decât estimările inițiale. Cu toate acestea, pe măsură ce AROBS a acumulat experiență în acest domeniu, s-a constatat că rezultatele pentru marea parte a proiectelor aferente acestui segment vor fi vizibile în ultimul trimestru al anului, introducând astfel un element de ciclicitate în modelul de afaceri al grupului.

În ceea ce privește contribuția companiilor achiziționate de către AROBS începând cu anul 2021, în primul semestru din 2024, segmentul de Servicii Software a contribuit la cifra de afaceri a Grupului cu 68 de milioane de lei, o creștere semnificativă comparativ cu 56,4 milioane de lei în primul semestru din 2023. În ceea ce privește segmentul de produse software, companiile care s-au alăturat grupului începând cu anul 2021 au contribuit la CA cu 4,2 milioane de lei, comparativ cu 2,4 milioane de lei în primele șase luni ale anului trecut.

După primele șase luni ale anului, conducerea grupului a implementat o serie de măsuri strategice în direcția optimizării costurilor și eficientizării structurii organizaționale. Astfel, costurile de management au fost reduse cu procente cuprinse între 5 și 10%, prin optimizarea echipei de management: CEO, COO, directori de departament sau coordonatori de proiecte. Aceste reduceri au fost în special în departamentele care au înregistrat scăderi ale cifrei de afaceri și profitabilității. Prin aceste măsuri, în următoarea perioadă vor fi reduse atât cheltuielile directe, cât și cele generale și administrative. De asemenea, având în vedere noul context de piață, la nivel de personal, conducerea AROBS s-a axat pe menținerea celor mai buni oameni în grup, a celor care aduc valoare adăugată și contribuie direct la dezvoltarea acestuia. În paralel, a fost implementată o politică riguroasă de optimizare a resurselor umane, prin reducerea costurilor cu personalul non-esențial din resursa de rezervă (bench), sau prin instruirea persoanelor cheie la nivel de grup în noi tehnologii, pentru consolidarea unei echipe agile și bine pregătită pentru provocările viitoare. Această abordare permite grupului să se concentreze pe creștere și inovare, păstrând în același timp o structură organizațională eficientă.

Disponibilitate raport

Rezultatele financiare sunt disponibile pe site-ul companiei, <https://www.arobsgrup.ro/>, în secțiunea „Investitori” / „Rezultate financiare”, precum și pe profilul emitentului pe site-ul Bursei de Valori București, www.bvb.ro, simbol: AROBS. De asemenea, acestea sunt anexate și prezentului raport curent.

Conferința telefonică

Conducerea va organiza o teleconferință în limba engleză pentru prezentarea rezultatelor aferente primului semestru din 2024. Conferința telefonică, organizată pentru analiști, investitori individuali și instituționali va avea loc în data de 3 septembrie 2024 la ora 15:00.

Pentru a participa la teleconferința aferentă rezultatelor financiare pentru primul semestru din 2024, părțile interesate sunt invitate să se înregistreze [AICI](#).

Voicu OPREAN

Președinte Consiliu de Administrație